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ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

AUDIENCIA PUBLICA
1- QUDRIMESTRE 2024

Alagoinhas, 28 de maio de 2024.
Aos vinte e oito dias do mes de maio do ano de dois

reuniu-se no

Municipal de Alagoinhas para

acordo Oficio n^

Municipal,

para apresenta$ao do Relatorio de Gestao Fiscal do

mil e vinte e quatro,a hora regimental,

Plenario da Camara

uma Audiencia Publica de

013/2024, de autoria do Poder Publico

1- Quadrimestre de 2024, em cumprimento a Lei

Complementar n^ 101/00- Lei de Responsabilidade

Fiscal. Dentre os convidados presentes estavam:

SecretariaSantos da Concei?aoRoseane

Municipal de Fazenda, Leila Carla Vila For Souza

Municipio, Laina
Gabriel - Controladora Ger

Gabriele R. Passos Lobo - Secretaria Municipal de

Vereadores Ande n Cesar Baqueiro
Saude, e os
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da Silva, Anselmo Cerqueira dos Anjos, Arao Jose

Oliveira Ferreira, Djalma Bispo dos Santos, Edvaldo

Silva Santos, Francisco Ribeiro de Oliveira, Jaldice

Lima Nunes, Juracy Ferreira do Nascimento, Paulo

Cesar Caldeira do Nascimento, Jorge de Santana

Gonsalves, Jose Marcio dos Santos Cruz, Jucileide

Cardoso dos Santos, Luciano Marcio Santos

Almeida, Luma Mattos de Souza e Raimunda Neire

Florencio de Souza. Assumiu a dire^ao dos trabalhos

a Sra. Vice Presidente Raimunda Neire Florencio

que transformou a Sessao Ordinaria em Audiencia

Publica em cumprimento a Lei complementar n9

101/00. A Sra. Presidente convida os

representantes do poder publico para composi$ao

da mesa e para fazer seus encaminhamentos. A Sra.

Presidente passa a palavra a

Lobo- Secretaria Municipal

Passos
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Presidente, Srs. Vereadores. Quero saudar a todos

os presentes. E dizer que estarei fazendo a

apresentagao das metas da Secretaria de Saude

tanto quantitativas, quanto da execugao

orgamentaria e financeira. Em seguida a Sra. Lama

Lobo - Secretaria de Municipal de Saude faz sua

apresentagao atraves de Slide que esta anexo a essa

Ata. Questao de Ordem- Vereadora Juci Cardoso,

quero registrar que esse material que foi

apresentado nao foi disponibilizado o que acaba

prejudicando o nosso acompanhamento. E registrar

que recebi um documento com diversos tipos de

calunias, por desvio Emendas e de rachardinhas no

gabinete, dita pela Guarda Municipal Patricia. Quero

dizer que no dia dois de dezembro depots mil e vinte

dois a Sra. Patricia Santana protocoloiknesta Casa^um

processo para cassagao do meu m
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processo e publico e sugiro ao Presidente desta Casa

para ser lido na proxima sessao e que os pares

votem. "Para aqueles que fazem o jogo rasteiro eu so

digo a resposta pode ate demorar mais a justiga sera

feita". Responde a Sra. Lama Lobo - Secretaria

Municipal de Saude, diz: que e mulher e nao pactua

com qualquer tipo de ameagas. A Sra. Presidente

passa a palavra para Vereadora Luma Menezes, Sra.

Presidente, Srs. Vereadores. Saudo a todos os

presentes. E dizer que estamos chegando na reta

final tanto do periodo legislative quanto de gestao, e

estamos aqui para mais uma prestagao de contas.

Quero agradecer a Secretaria pelos pontos que

foram trazidos nesta tarde e pontuar algumas

questoes. Com relagao ao acompanhamento da

zoonose, foi citado pela Secretaria aKrespeito

recurso que esta sendo investido, e recentement
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tivemos uma Sessao quando falavamos do direito

dos animais e o Secretario de Meio Ambiente

sinalizou a respeito da parceria junto com a

Secretaria de Saude na disponibilizagao de

medicamentos para esporotricose. Gostaria de saber

como esta esse acompanhamento e se Secretarias

esta fazendo o levantamento dos animais,

especificamente os gatos, se a Secretaria tern a

nogao dos numeros e os dados? Com relagao a saude

da mulher, recentemente tivemos urn retorno da

Secretaria falou da existencia de urn programa de

mulheres com endometriose, o que a Secretaria tern

de norte cm relagao a isso? Se existe uma

programagao e urn planejamento para esse

acompanhamento? Com relagao ao SAMU tern um

contrato de manutengao dos Veiculosqo SAMU que

custou o valor de R$ 800,000,00 (oitdfcerYtos fnk
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reais) no ano. Como tem funcionado isso, porque os

numeros bem altos de veiculos indo para

manutengao? Com relagao ao programa meu

remedio como esta esse andamento? E com relagao

a farmacia solidaria existe uma certa urgencia e

necessidade desse programa, porque trara

beneficios para nossa populagao. Responde a Sra.

Lama Passos - Secretaria Municipal de Saude, diz;

com relagao a esporotricose ja tinha falo em outras

audiencias, a politica de saude animal nao esta

prevista no ambito do Sistema Unico de Saude. E

entendo de cuidarmos dos animais estamos em

conversa com os vereadores da comissao dos

propretores de animais e os protetores. Mas estamos

em envio de publicagao de uma nota tecnica a

exemplo que existe no Ministerici da Saude e

tambem pelo Governo da Bahia de umaino^a techiea
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e todo detalhamento aquilo que esteja previsto no

ambito do municipio de Alagoinhas. Entao nao

podemos fazer a inclusao dentro da Lei Orgamentaria

Anual. Com relagao ao SAMU o problema e

reconhecido pelo Governo Municipal, porque temos

ambulancias que tem mais de setecentos mil

quilometros rodados e nao de dominio da prefeitura

a troca das ambulancias e feita pelo Governo Federal.

Com relagao a manutengao dessas unidades estamos

acompanhado a execugao do contrato e o que

percebemos que existem realmente os problemas

daqueles equipamentos. Entao as ambulancias tem

que serem trocadas. Com relagao a endometriose

existe um politica que e a saude da mulher que vem

ganhando fortalecimento desde do ano passado.

Com relagao ao programa meu remedio e a Farm^
Solidaria estamos no processo de tr
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aquisigao e ja conseguimos finalizar. Quanto a

Farmacia Solidaria ja esta de portas abertas e os Srs.

podem fazer a visita. Queria fazer o registro e minha

alegria como sanitarista da cobertura da saude da

familia. Hoje tenho muito orgulho de liderar essa

equipe da saude familia. Entao estou fazendo esse

reconhecimento em publico. A Sra. Presidente passa

a palavra a Sra. Roseane Conceigao dos Santos -

Secretaria Municipal de Fazenda, Sr. Presidente. Srs.

Vereadores. Saudo a todos os presentes. Hoje vimos

a mais um compromisso a observance da Lei de

Responsabilidade Fiscal que quadrimestralmente

estamos apresentando as nossas metas fiscais. Em

seguida Sra. Roseane Conceigao apresenta atraves

de slide as metas fiscais do quadrimestre que esta

em anexo a essa Ata. A Sra. Presraente passa

palavra a Sra. Leila Carla - ContrbJadora d
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Municfpio de Alagoinhas, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores. Saudo a todos os presentes. Gostaria de

parabenizar minha equipe que esta presente. E

estamos aqui para discutir os limites legais e

constitucuinais. Em seguida a Sra. Leila Carla faz sua

explanagao atraves de slide que esta em anexo a

essa Ata. Com a palavra Ver. Luma Menezes, com

relagao a apresentagao da Secretaria de Educagao

tem alguma infoirmgao a respeito porque nao esta

presente na audiencia. Responde a Sra. Roseane,

diz: que o Secretario teve um imprevisto por motivo

de saude familiar teve que deslocar para dar esse

suporte. Ficou de marcar uma nova data para fazer a

sua apresentagao. A Sra. Presidente passa a palavra

ao Vereador Thor de Ninha, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores. Gostaria de saudar a too^s os presenter

Nao irei fazer perguntas por que
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sempre foram para os recultadfos nominais e

primarios e pagamento da amortizagao e juros das

divida. E minha preocupagao sempre foi com

equilibrio financeiro e pla apresentagao desse

quadrimestre vimos que a urn equilibrio financeiro

onde tern supetavit tanto primario quanto nominal.

Entao significa que temos recursos para fazer mais

investimentos. Obrigado! Nada mais havendo o Sr.

Presidente convoca os Srs. Vereadores para a

proxima Sessao, que se realizara no proximo dia 04

de Junho e, em nome de Deus encerrou os

trabalhos. Para constar, foi lavrada a presente Ata

que apos lida, discutida, aprovada e por todos

assinada, sera arquivada nos anais desta Casa.
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